
  زيست و زمين

  گيرد.  قرار مي ....................جانداران  هاست و در گرو ....................مخمر نوعي  -1

  اي ) جلبك ـ پرياخته4  اي ياخته ) جلبك ـ تك3  اي  ) قارچ ـ پرياخته2  اي  ياخته ) قارچ ـ تك1

  شود.  ساكن مي ....................عامل بيماري آنفلوآنزا پس از وارد شدن به بدن در  -2

  ها هاي شش ) ياخته4  اي بينيه ياخته) 3  ) كبد2  ) گلو1

  درستي نوشته شده است؟  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه به با، گلودرد چركي و سل بهوهاي  عامل بيماري -3

  ) ويروس، باكتري، باكتري4  ) باكتري، باكتري، باكتري3  ) ويروس، ويروس، ويروس2  ) باكتري، ويروس، ويروس1

دارد تاثير سرعت برخورد يك قطعه سنگ با زمين خاكي را بر عمق گودال ايجاد شده در زمـين بررسـي   آموزي قصد  دانش -4
  گيرد؟   دهد و چه چيزي را اندازه مي ترتيب او چه چيزي را تغيير مي كند. در اين آزمايش به

  ) ارتفاع سنگ از سطح زمين ـ عمق گودال2    ي سنگ ـ قطر گودال ) اندازه1

  ي سنگ ) نوع خاك ـ اندازه4  ي سنگ از زمين خاكي اصله) عمق گودال ـ ف3

  ؟  نيستكره درست  كدام عبارت در مورد سنگ -5

    ي زيرين كمتر است.   الف) ضخامت آن از گوشته

  هاي زمين است. ها و زمين لرزه فشان بيشتر آتش أب) منش

    اي در اين لايه از خمير كره كمتر است.  پ) سرعت امواج لرزه

  و قسمت جامد بالايي گوشته است.   ت) شامل پوسته

  ) ب ـ پ  ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) الف ـ ت2  ) الف ـ ب ـ پ1

رس ساخت و پـس از خشـك شـدن مخـروط      فشان فعال، مخروطي را با كمك گل آموزي براي ساخت مدل كوه آتش دانش -6
ور كرد. ايـن   كرد و آن را شعلهي كبريت را به آن نزديك  ي آن ريخت و شعله كرومات را درون دهانه مقداري آمونيوم دي

  فشان ناموفق بوده است؟   سازي و نمايش كدام بخش آتش آموز در شبيه دانش

  فشان  ي آتش ب) بخار آب خارج شده از دهانه                              فشاني  الف) خاكستر و ذرات جامد آتش

  فشاني   هاي آتش پ) گدازه

  پ ) ب و 4  ) پ3  ) الف و ب 2  ) الف1


